

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于虚拟货币与黄金避险和黄金为什么可以成为世界各国公认的避险资产？的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享虚拟货币与黄金避险以及黄金为什么可以成为世界各国公认的避险资产？的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [黄金惊现回调，是否避险最佳产品？](#)
2. [黄金为什么可以成为世界各国公认的避险资产？](#)
3. [币圈“雪崩”比特币能充当避险资产吗？](#)
4. [土耳其货币崩盘，为何有些人认为避险资产也会大跌？你有何看法？](#)

黄金惊现回调，是否避险最佳产品？

不是。

从投资和投机角度看，黄金和股票债券一样，价格在某段时间会走一个上升趋势或者下降趋势，有相对高点和地点，赚钱与否完全在于投资者买卖的价格点位，传统的观点认为黄金具有保值增值、卓越的避险功能是错误的。一般认为股市下跌，金价上升，这一次欧美股市暴跌，黄金也跟随大跌也印证了传统观点的错误。美国股市牛了好几年，现在K线也超级难看，黄金和股票一样涨和跌都超乎你想象。

从黄金持有人看，黄金主要由各国央行和老百姓持有。这次新冠世界大流行是一场经济大灾难，各国央行采用宽松的货币政策是度危机、保命，很多国家必然会逐步抛售黄金。对于老百姓来讲也许口罩酒精比黄金重要，戴口罩就不戴黄金，即老百姓对黄金的需求会大幅度减少，也许有一天就只戴银不穿金，你想黄金还能做什么呢。

这次疫情对黄金的影响深远，黄金价格会不断地走弱下去。那什么才是最佳避险产品呢？有句话叫现金为王，那就请持有美元吧，如果你有欧元、黄金，请马上换成美元。

黄金为什么可以成为世界各国公认的避险资产？

中国有句老话，叫“盛世藏古董，乱世买黄金”，这是对黄金在乱世避险的非常形象的描述，黄金为什么能够成为避险资产？

原因1：没有信用风险的流动性资产，它不需要任何的支付承诺，不会发生信用风险

原因2：保值扛通胀，黄金全球保有量相对稳定并且体量巨大，不会像纸币那样因为货币超发引起购买力大幅下降，这也能解释为什么在金本位体制下，各国的货币价格都跟黄金挂钩的主要原因

原因3：和货币涨跌基本处于相反走向，黄金是一般准价物，绝对价值不变，黄金是标准的贵金属属性，工业属性非常不明显，价格不受供需关系影响，黄金的涨跌和货币涨跌相反，经济下行流动性宽松，货币贬值，而黄金价格上涨，黄金价格上涨吸引更多的资金进入黄金市场，进一步推进黄金价格上涨。2019年第二季度，全球央行净买入224吨黄金，带动2019年上半年黄金需求达到3年新高，这也侧面说明黄金的避险功能

币圈“雪崩”比特币能充当避险资产吗？

谢邀！

首先简答：长久关注我的网友都知道我对比特币的全面观点了，就借用一下苏格拉底式反问（或易立竞式质问）：比特币别说成不了真正的货币，连是否资产都难说，请问，没有价值，只有上蹿下跳的价格的比特币，如何充当避险资产？！

近日，中国互联网金融协会等三家协会联合发布《关于防范虚拟货币交易炒作风险的公告》，提示虚拟货币交易炒作风险，强调虚拟货币交易是非法金融活动。

欧洲央行在最新发布的金融稳定报告提到了以比特币为代表的虚拟币的“繁荣”，称比特币价格的飙升超过了历史上著名的金融泡沫，如17世纪“郁金香狂热”和18世纪的“南海泡沫”。

更早之前，5月12日，美国证券交易委员会（SEC）向对持有比特币期货的共同基金感兴趣的投资者发出了新的警告，称这种流行的虚拟币“投机性很强”，波动性很大，每个人都应该意识到其中的风险。这一信息来自SEC的投资管理部，该部门建议任何正在寻找拥有比特币期货敞口的共同基金的人仔细考虑损失的可能性。

最近，诺贝尔奖得主Robert Shiller再次警示，虚拟币是一个“非常心理”的市场，其价值的最终来源是如此的模糊，它在很大程度上与我们的叙事有关，而非现实。

另一位诺贝尔奖获得者Paul Krugman也指出，比特币等虚拟币对经济没有任何积极正面的作用！并暗示，政府可能会比以往对黄金的打击更严厉地打击虚拟币！

注意到，好些人（甚至很多专家、财经媒体）在讨论比特币时，把一些最基本的概

念都弄错了！

如将数字货币和虚拟币混为一谈。

事实上，数字货币是指法币的数字化；而没有政府背书、或不和任何法币锚定的、以比特币为代表的虚拟币只是“虚拟币”——最多只能被认定商品而已.....

超过60国的央行正在紧锣密鼓地推进数字货币，显然，法币的数字化（而绝不是像比特币那样的去中心化的虚拟币）是不可阻挡的大趋势！

最近，据我得知，虚拟币的危害现在已然愈发凸显，各国联手打击将是大趋势。特别是美国，将对比特币下重手，各种原因。如近日美国最大能源管道被黑客入侵导致汽油短缺，且赎金用比特币支付一事。在我记忆中，发生在美国本土的恐怖袭击中，911是死亡人数最多的恐怖袭击（我恰好是911幸存者之一），而这次最大能源管道被黑客入侵，导致18州进入紧急状态，是影响面最大的恐怖袭击。正是由比特币资助的。如果比特币可以绕过美元银行体系为行动提供便利，那么还有什么其他是不可能的呢？这对洗钱来说是颠覆性力量，也为犯罪势力提供了新的解决方案，因此比特币必须“死亡”。

这样说吧，除了美国将推自己的美元数字货币（不是小扎的稳定币libra），任何不锚定美元的虚拟币必须“死”（libra是锚定美元的），拭目以待吧.....

再顺便判断一下，如果对标三、四年前那次比特币崩盘（从2万跌到3千，跌去85%），这次比特币的最高点6.5万，如果也跌去85%的话，将跌破万，拭目以待吧...
...

最后，再顺便打个小广告，“陈思进财经漫画”系列第一部《漫画生活中的财经》新鲜出炉，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

土耳其货币崩盘，为何有些人认为避险资产也会大跌？你有何看法？

“货币崩盘”、“避险资产大跌”、“历史新低”、“8000万人一夜暴穷”这么多恐怖字眼，这是墙倒众人推的节奏啊！自2011年中东动乱伊始，土耳其已经度过了2000多个“一夜暴穷”的日夜，土耳其人是如何熬过来的？是依靠媒体的炒作支持、还是连篇累牍的指责谩骂？无他，唯忍耐尔！

不要幻想土耳其会推翻埃尔多安！埃尔多安的梦想不是他一个人梦想，他承载的是

这一代土耳其人的梦想，埃尔多安从一介阶下囚一步步成为土耳其的最高领袖，依靠的不是西方媒体的吹捧和包装，而是土耳其人民的支持。土耳其梦想恢复曾经的辉煌，梦想摆脱现实的压迫，梦想自由独立平等，这一切梦想寄托在埃尔多安身上，土耳其人民不会推翻埃尔多安！

不要幻想土耳其会改变国家体制！埃尔多安提前举行大选，改变土耳其的国家体制，恰恰被此次危机证明是正确的。如果是议会总理制，在危机之下最常见的就是议会罢免总理、内阁总辞职，重新大选，从而中断改革，国家意志被强迫改变，而总统制恰好规避了这个风险，即使遭遇短暂危机，仍可以保证国家机器正常运转。不得不说埃尔多安的提前公决、大选，果断坚决及时。

不要幻想土耳其经济会彻底破产！里拉在中东动乱之中早就跌倒地沟里，再跌有什么用？里拉的唯一支撑是实体经济，不是金融、不是虚拟经济，贬值更会促进土耳其出口增加，扩大生产，促进就业，促进经济发展。指望土耳其购买力下降吗？经历了八年中东动乱的土耳其还有什么购买力，里拉早就丧失购买功能了。指望土耳其因进口物价飞涨通货膨胀吗？土耳其的物价早就飞到天堂了，哪些进口的商品在土耳其人眼里，也就是天堂突然又拔高了一点，自2011年开始就不属于百姓们的商品了，他们也不花美元，也早就买不起美元商品。有什么用？

不要指望西方国家的舆论会起到什么作用！里拉贬值40%、8000万人一夜暴穷，媒体突然关心起土耳其人的生活了！似乎前一日土耳其人生活在安静祥和、自娱自乐、幸福安康的社会之中，土耳其人经历八年动乱，边境战争爆发、恐怖袭击频发、难民随处可见、军事政变导致一时间国内风声鹤唳人人自危，是一夜之间的事吗！？媒体什么时候关心过土耳其人的生活？如今美国制裁土耳其，一时间奋起直追关心土耳其人的生活了，无非是主子动手了，必须要卖力吆喝呐喊助威而已，一副缩头缩脑的狗奴才模样，令人作呕！土耳其人一点都不傻，一群叽叽歪歪破卖报纸的，还不会对土耳其人产生什么作用！

如今舆论炒作里拉贬值狂跌等等，对土耳其没什么意义，而且欧盟乃至土耳其盟友也不会放任土耳其垮掉，舆论对不明真相者有煽动作用，对已经遭遇八年动乱的土耳其人，没什么意义。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！